



GC G-Premio BOND DCA

Flasche 3 ml DCA





Artikelnr.: 124089

Hersteller: GC Germany GmbH (DE)

Gewicht: 0.05 kg Höhe: 78 mm Breite: 34 mm Länge: 58 mm

€ 37,74

Zzgl. MwSt.

Flasche 3 ml DCA

Was ist es?

G-Premio BOND DCA DUAL HÄRTENDER AKTIVATOR FÜR G-Premio BOND.

Wofür wird es eingesetzt?

Falls Sie es vorziehen, G-Premio BOND nicht vor der Zementierung lichtzuhärten, bzw. falls die Lichthärtung nicht möglich ist, so kann G-Premio BOND mit G-Premio BOND DCA (DUAL CURE AKTIVATOR) im Verhältnis 1:1 gemischt werden. Tragen Sie die Mischung auf, lassen Sie diese für 20 Sekunden ungestört einwirken und trocknen Sie sie dann für 5 Sekunden bei MAXIMALEM LUFTDRUCK und fahren Sie anschließend mit der Zementierung fort. Im Fall einer Veneerzementierung sollte G-Premio Bond immer ohne DCA Aktivator verwendet, aber lichtgehärtet, werden.

Wurzelstifte

G-Premio BOND mit G-Premio BOND DCA im Verhältnis 1:1 mischen, in den präparierten Wurzelkanal applizieren und 20 Sekunden warten. HINWEIS: Bei Zementieren von Stiften ist die Verwendung von G-Premio BOND DCA für eine stabile Adhäsion erforderlich.

Welche besonderen Eigenschaften hat es?

DUAL CURE AKTIVATOR für G-Premio BOND für Bereiche, in denen eine Lichthärtung nicht möglich ist.